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1p 20 ¿Qué palabras faltan en la línea 34? 
A A pesar de esto, 
B En cambio, 
C Ni siquiera 
D Por eso, 
 

1p 21 ¿Qué “no deja de sorprenderle” (línea 40) a Daniel Grieder? 
que 
A el cliente prefiera los vaqueros con un acabado envejecido 
B la demanda de los vaqueros Hilfiger siga creciendo 
C su empresa haya logrado crear una línea de moda reciclada  
D sus clientes pidan cosas nuevas continuamente 
 
 

Tekst 5 
 
In de tekst zijn vijf kopjes weggehaald. Ze staan hieronder.  

3p 22 Zet ze op de juiste plaats terug door op het antwoordblad achter de 
nummers 1 tot en met 5 de juiste letter te schrijven.  
Let op: je mag elk kopje maar één keer gebruiken en er blijft één kopje 
over!  
a La risa adelgaza 
b La risa ayuda a la memoria 
c La risa combate el insomnio 
d La risa combate la timidez 
e La risa potencia la imaginación 
f La risa provoca sensación de placer 
 
 

Tekst 6 
 

1p 23 ¿Qué problema se introduce en el primer párrafo?  
A el despoblamiento de los pueblos pequeños 
B la adaptación problemática a la vida en un pueblo 
C la falta de contacto entre la gente en las ciudades 
D la vida demasiado ruidosa en las ciudades 
 
Lee el párrafo 2.  

1p 24 ¿Qué palabra falta en la línea 14? 
A débiles 
B estresados  
C independientes  
D unidos 
 


